

社区协警枪杀17岁黑人少年,最终被当庭释放。美国13日深夜庭上的这一幕,引发强烈反响。美国多个城市的人们走上街头进行示威,斥责正义不能伸张。而舆论担心案件将再次触发敏感的种族问题,令冲突一发不可收拾。

昨晨,美国总统奥巴马发表声明呼吁社会各界保持冷静,尊重陪审团判决,并认真思考应如何遏制枪支暴力、推动社会和解,避免类似悲剧再次发生。

庭审

谋杀罪不成立 协警被当庭释放

事情发生在去年2月,美国佛罗里达州社区协警乔治·齐默尔曼看到一名“形迹可疑者”,在二人扭打后,最终开枪将17岁黑人少年马丁打死。

13日,佛罗里达州一个陪审团深夜判定,齐默尔曼二级谋杀罪不成立,当庭释放。据美国媒体昨晨披露称,陪审团全是女性,由5名白人、1名拉美裔组成,并无黑人。她们经过两天近16小时的商议后,裁定齐默尔曼全部控罪不成立。29岁的齐默尔曼得知判决结果后露出微笑。

报道称,在当天的庭审过程中,控方指出齐默尔曼首先跟踪马丁,加上给报案中心打电话时言语充满种族歧视及恶意,认为是他先作挑衅,不分青红皂白射杀了马丁。但齐默尔曼的辩护律师则坚称,案件是单纯的自卫,马丁在事发当晚首先攻击当事人,促使齐默尔曼拔枪。由于人罪的举证责任在控方身上,控方未能驳倒辩方的“合法自卫”说法,也无法证明齐默尔曼开枪是出于心怀恶意或怨恨,因此不符合二级谋杀罪名的规定,这可能是左右陪审团决定的主因。此外,案中共有56名证人,但无人目睹经过,供词也有出入,令辩方有一定优势。

判决后,死者马丁的父亲则在推特留言说:“我的心碎了。”

美社区协警枪杀黑人少年 时隔一年多被当庭释放

协警笑了 死者父亲心碎了



7月14日,人们走上美国纽约街头,抗议枪杀黑人少年马丁的被告乔治·齐默尔曼被判无罪。 新华社/法新

反应

多座城市爆发示威活动 总统奥巴马发声明呼吁冷静

数十名马丁的支持者在庭外得知判决结果后情绪激动,愤怒高喊“不!不!”,抗议司法制度已崩溃,要求发起全国示威。R&B女歌手蕾哈娜亦留言称“这是最悲哀的消息”。

而判决结果公布后,华盛顿、芝加哥、旧金山、亚特兰大、奥克兰、洛杉矶等城市均爆发示威,纽约时报广场也有人声援马丁。民权组织活动家向奥巴马呼吁将案件提交到联邦法庭进行审理。

美国全国有色人种协进会主席罗斯林·布洛克认为,马丁及其家属没有得到司法公正。著名黑人领袖杰克逊批评这是“南

部式公义”,讽刺司法制度不公义,仍像旧时美国南方政府般针对黑人(黑奴),令白人往往能脱罪,黑人有冤无处诉。底特律牧师威廉斯则慨叹,美国南部的黑人仍很难争取公义。

美国当局则担心案件会像1991年的罗德尼·金案,当年涉事警员被判无罪,示威演变成50死、逾千人受伤的大型冲突。

奥巴马昨晨说,这一判决可能在民众中引发强烈情绪反应,他呼吁社会各界保持冷静,尊重陪审团判决,并认真思考应如何遏制枪支暴力、推动社会和解,避免类似悲剧再次发生。



被宣布二级谋杀罪不成立后,齐默尔曼露出微笑

影响

协警活得“像个隐士”

回顾这一案件的发展轨迹,如果桑福德警方事发后立即逮捕齐默尔曼,那么事件可能会被当作一般案件看待,无论如何都不会受到主流媒体关注。

事实是,当地警方拒绝逮捕齐默尔曼,理由是他声称开枪属于正当防卫,受法律保护。这样,开枪打死少年的协警一直处于人身自由状态,引发有关司法不公的全国抗议。事件甚至引起总统奥巴马关注,后者发表一段评论:“如果我有儿子,他会长得挺像特雷文(·马丁)。”

尽管被判无罪,但齐默尔曼的麻烦或许并未结束。辩护律师马克·奥马拉说,齐默尔曼的余生可能生活在安全威胁阴影之下。庭审阶段,齐默尔曼始终没有透露,自己事发一年半来住在哪里。用奥马拉的话说,他活得“像个隐士”,只敢伪装出门,而且身着防弹衣。

齐默尔曼的弟弟罗伯特接受采访时说:“他(齐默尔曼)在余生中将不停地回头看(有没有危险)。”

理论上讲,获得人身自由的齐默尔曼可以回到原先执法部门岗位上。不过,一些名誉事务顾问认为,重新当协警是“糟糕选择”,不仅不利于齐默尔曼本人,而且可能进一步加深社会矛盾。 据《法制晚报》

韩亚空难乘客 面临赔偿差异 相差100倍

多名法律界人士说,韩国亚洲航空公司214航班乘客如果提起索赔诉讼,赔偿额可能因受理法院所在地不同而有巨大差别。这架航班出事时,搭载140名中国乘客、77名韩国人、64名美国人、3名加拿大人、3名印度人、1名日本人、1名越南人和1名法国人。3名中国乘客遇难,另有182人受伤,数十人伤势严重。

美联社14日援引法律专家的话报道,如果重伤员、特别是因伤瘫痪的乘客向美国法院提起诉讼,赔偿额预计达数以百万美元计。

美国律师迈克·丹科正与多名亚洲律师讨论这场空难。他说,如果在美国法院打官司,每名瘫痪乘客可能获得接近1000万美元赔偿,遇难儿童赔偿额可能为500万至1000万美元。

然而,如果在亚洲,赔偿额可能少得多。韩国大韩航空公司一架客机1997年在美国关岛坠毁,致死228人。一名女性因那场空难失去女儿、女婿和3个孙辈。2001年,一家韩国法院判决大韩航空向这名女性支付51万美元赔偿。

韩国律师徐东熙(音译)说,那场空难后,在美国法院起诉的遇难者亲属与在韩国起诉的遇难者亲属所获赔偿相差多达100倍。

丹科说,2011年,美国联邦航空局讨论一项规定时,估算一条人命“价值”600万美元。如果因空难骨折,乘客在美国通常可获得100万美元赔偿,而在其他国家和地区可能仅为数万美元。

监管保险业的韩国金融监督委员会估算,韩亚航空的保险商将为这次空难赔付大约1.755亿美元,其中1.31亿用于更换客机,其余将赔给乘客和旧金山机场。金融监督委员会一名官员拒绝说明如何得出这一估值。

法律专家认为,非美籍乘客在美国法院索赔有难度。214航班两名美籍乘客的代理律师弗兰克·皮特说:“如果你是美国公民,在美国法院打官司没有问题,其他人则不容易。”

据新华社

皮肤瘙痒 王教授有办法

俗话说:“疼不死人痒死人”,皮肤瘙痒,痒在表皮,根在内毒。如果把痒比作草,那么毒就是草的根。割草不除根,春风吹又生。

王教授清凉膜膏,抹上它,不但会止痒,还会感觉从皮肤里冒出丝丝凉气,或渗透出珠状液体,或出现异味粘稠物,这些祖国传统也叫“体外排毒”,多年来,王教授清凉膜膏深受大家好评。湿疹糜烂痒、皮炎灼热痒、日晒过敏痒、脚气钻心痒、大腿根部痒、皮癣脱皮干痒……帮您止

痒。王教授清凉膜膏配方奇特,妙在“排毒”,清凉止痒,老人小孩都能用。如果您有多年的皮肤瘙痒问题,不妨抹一下王教授清凉膜膏。

王教授清凉膜膏适用于:皮炎、过敏、湿疹、疥、癣、荨麻疹、带状疱疹、阴虱、蚊虫叮咬及暴晒后紫外线过敏引起的皮肤瘙痒和各类过敏症状。在我市省中医院对面的大华中药店有售,现推出买3赠1优惠。全省免费送货,详情可拨打:025-83959707

口臭口干对因治疗是关键

熬夜、烟酒过量、饮食油腻、精神压力、年老体弱会产生内热,灼伤津液,阴液亏虚,津液代谢失常而使内外分泌紊乱,即胃液、肠液、唾液等腺体分泌不足,出现胃灼热痛、口腔溃瘍、口干口臭、肠燥便秘等症状,加重身体对糖脂等营养消化代谢的压力。

贵州万顺堂药业生产的养阴口香剂滋阴生津,清热泻火,行气消积三管齐下;阴液充盈滋养脏腑,改善消化代谢功能;排除虚热内火;使气机顺畅,疏肝解郁。养阴口香剂,国药准字专利产品,精选贵州珍品金银石斛等12味地道药材。治疗口臭口干、口腔溃疡、牙龈肿痛(牙

周炎)、肠燥便秘、胃灼热痛等效果良好。有糖耐量异常者代谢功能患者可按说明书使用。

建议服用4-6盒
 国药准字Z20025095 www.gzwst.com
 联系电话:4000809577/13951024745
 黔药广审文号:2013040037
 南京:先声、百信、国盛、三九、筑康、健军、金陵、溧水:中山药店、百缘、同仁
 无锡:汇华强盛、海王、健康
 常州:人寿天、海王、恒泰连锁、万仁大药房
 苏州:海王、礼安、雷允上、东吴
 徐州:敬君堂、一乐诺华、恩华、广济连锁

夏季脱发烦恼 章光101为您解忧

每年夏天遭受掉发困扰的人都不少,尤其是户外工作者和白领高压人群。那么,为何会出现夏季掉发的情况呢?我们又该如何预防和养护头发呢?对此,笔者访问了章光101权威毛发专家。

专家告诉笔者,夏季掉发主要来自于天气和环境因素,尤其是高温闷热,最容易产生掉发现象。一方面,夏天天气高,新陈代谢旺盛,汗液和皮脂分泌加强,汗液较多,如不注意头发的清洁,汗液将会刺激头

皮,引起头皮瘙痒、炎症,从而带来脱发;另一方面,夏季太阳照射加重,紫外线明显增强,强烈的紫外线可使头皮细胞产生不同程度的充血、渗出等不良反应。头发的轻度损伤可以自行恢复,但重度损伤的头发就会脱落,而暴晒则会带来头发的重度损伤。

毛发专家针对夏季掉发的原因,指出预防掉发也可以从这两方面着手。首先,应该保持头皮清洁,预防毛囊堵塞。每天洗

头,清除多余油脂和吸附在头发上的灰尘,保持头皮清洁,给毛囊洁净的生长环境,才能预防或减少脱发。夏季防掉发还应避免太阳对头部的照射,少在阳光下活动。如脱发数量持续增加,就应该到专业机构做头皮检测后征询专家建议,选择专业的防脱养护产品。章光101在江苏各市县均开设了生发中心,为您解决脱发白发等各类头发问题。地址详询:025-52335101。

复位疗法治疗颈腰椎间盘突出

汉德医学研究院采用高新科研成果“液体冲击疗法”和“四维复位疗法”,快速治疗颈、腰椎间盘突出症。原理:利用高新复位技术在电脑的智控下,通过智

能作用,将突出的椎间盘与受卡压的神经和血管分离,然后通过负压冲击,使突出的椎间盘自然回缩,让其恢复功能,做到标本兼治。不开刀、不住院、费用低、

安全无痛,疗效确切,已成功治愈万余例患者。就诊患者请带近期CT来电预约,可获两百元治疗费减免。

预约电话:025-83409922
 地址:南京市虎踞南路6号(汉中门大桥旁)

灰甲不灰心,治疗选国药

伊甲®复方聚维酮碘搽剂治疗灰甲有信心

灰指(趾)甲是高发性疾病,尤其参与公众活动多,爱修甲、美甲的人群更易感染。灰指甲变形、发黑(黄)让人难堪,还会蔓延传染,引发甲沟炎,皮肤病,甚至生殖器的感染。灰指甲顽固难治,患者选药,要

认准国药准字。
 您有灰指甲,请别灰心!贵州万顺堂药业GMP制药企业生产的国药准字药品伊甲®复方聚维酮碘搽剂,采用专利技术对真菌具有强大的杀灭能力,同时能软化角质层,有

效增强药物的渗透。因此不包扎、不脱甲、不腐蚀、无痛苦,简单又方便。每天一次,形成长效药膜,治疗灰指甲有良效。
 国药准字:H52020539
 www.gzwst.com.cn
 电话:4000809577 13951024745
 广告批准文号:2012110148
 经销地址见养阴口香剂